

14.06.2023

Referat af bestyrelsesmøde i Frivilligcenter Greve

Dato: 14. juni 2023

Tid: 10 – 12

Sted: Greve Borgerhus, lokale 17

Deltagere: Freddy, Britta, Jane, John, Ruth, Inge Lise og Nicoline (ref.). Mie og Emilie deltog under pkt. 8

Afbud: Tabita, Mohammed, Inge-Lise Jensen og Mette

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

- Godkendt.

2. Godkendelse af referat fra sidste møde

- Godkendt.

3. Ny bestyrelse – præsentationsrunde

- Alle tilstedeværende præsenterede sig selv og deres tanker om at sidde i frivilligcentrets bestyrelse.

4. Bestyrelsesuddannelse

- Freddy, Britta, Nicoline og Ruth (som deltog som repræsentant for Frivilligcenter Fredensborg) fortalte om udbyttet af første modul på FriSe's bestyrelsesuddannelse. Slides er vedhæftet.
- Næste modul er d. 19/8, og modul 3 er d. 4/10.
- På næste bestyrelsesmøde inddrages resten af bestyrelsen i udbyttet fra 2. modul. Evt. planlægges et ekstra separat møde.

5. Budgetopfølgning (Inge Lise)

- Inge Lise gennemgik budgetopfølgningen for perioden 01.01.23 – 31.05.23.

- Der generelt er anvendt næsten lige så mange midler som budgetteret.
- Frivilligcentret har en egenkapitalen på 810.000 kr.
- Budgetopfølgning og kommentarer er vedhæftet.

6. Personalsituationen (Nicoline)

- Efter mødet fik vi afslag på vores projektansøgning til TrygFonden. Det betyder, at Mies ansættelse ophører 31/7. Pga. ferie og afspadsering bliver hendes sidste arbejdsdag d. 27/6.
- Vi har ansat Karen som praktikant i efteråret. Hendes primære opgave bliver at være koordinator på projekt Tank Op. Karen er allerede frivillig i rådgivningen og læser historie på KU.

7. Opfølgning på strategi og handleplan (Nicoline)

- Nicoline gennemgik status på handleplanen (vedhæftet). Med undtagelse af nogle få opmærksomhedspunkter følger vi planen.

8. Status på projekterne (Emilie og Mie)

- Emilie fortalte om det nye projekt Frivillig i Fællesskab, gav en status på Tank Op og RUMBA, og fortalte om sine øvrige opgaver i frivilligcentret, herunder Greve Sommerfestival og Julemarked samt fundraising.
- Mie fortalte om, hvordan det er gået med projekt UngeSkaber, som efter 3 år afsluttes 31/7, og hvordan projekternes aktiviteter forankres efter projektperiodens afslutning.

9. Nyt fra fritidsråd og brugerråd (Freddy)

- Ikke noget nyt. Bliver løbende orienteret om den nye daginstitution.

10. Frivillig Fredag (Nicoline)

- Vi har besluttet fortsat at holde Frivillig Fredag i borgerhuset.
- Freddy og borgmesteren holder tale.
- Formanden for Klima-, Teknik- og Miljøudvalget uddeler Greves Grønne Fællesskabspris (link i mail), som vi har udviklet og promoverer sammen med klimafdelingen i Greve Kommune. Udvalget betaler prisen på 5.000 kr.
- Flemming Andersen, chef for bæredygtighed i Deltager Danmark, er booket til at holde oplæg om, hvordan frivillige engageres i klimahandling.
- Vegetarisk middag fra Mad Med Mening.

11. 10-års jubilæum (Britta)

- D. 1. november fylder Frivilligcenter Greve 10 år. Det vil bestyrelsen gerne fejre. Formålet er at synliggøre frivilligcentret.
- Alle tænker over, hvad der skal ske på dagen, og der nedsættes evt. en arbejdsgruppe på næste bestyrelsesmøde. En idé kunne være en paneldebat om frivillighedens rolle i Greve Kommune og samarbejdet mellem civilsamfund og kommune.
- Salen er booket.

12. Nye mødedatoer

- Da de nye medlemmer ikke har mulighed for at deltage på de fastlagte mødedatoer i efteråret, skal vi finde to nye datoer. Nicoline udsender en Doodle, som skal besvares senest d. 28/6.

13. Evt.

- Vi har besluttet at skifte bogholder og revisor til den lokale virksomhed Leth & Partnere pr. 1. august.
- Der er lavet nye "Vil du være frivillig?"- foldere og et postkort til foreninger om medlemskab af frivilligcentret. De er vedhæftet og kan hentes fysisk på kontoret.
- På næste møde drøfter vi Headspace i Greve.